
B A L I N G E N – R E U T L I N G E N

Winter
SCHLUSS
VERKAUF

17.01. bis 17.02.24

JETZT SCANNEN! 
NEWS & AKTIONEN PER 
WHATSAPP ERHALTEN

Rabatt auf  

Orientteppiche
-50%

Online shoppen 
unter 

moebel-rogg.de

VINTAGE TEPPICH  
ab 189.- 

STEHLEUCHTEN 
ab 59.90 

SAMT-KISSENHÜLLEN  
ab 24.99 



2 WSV 23/24

Alle Preise = Abholpreise in € inkl. MwSt.;  
ohne Kissen und Deko, ohne Lieferung und Montage 

GLASVASE
17,5 x22x7,8 cm 22.99 Art.-Nr.: 26724

WOHNDECKE
150x200 cm, 100% Polyacryl
in verschiedenen Farben 24.99  
Art.-Nr.: 32826/00-03

*1auf Lagerware, 140 cm breit

KISSENHÜLLE ca. 45x45 cm, in verschiedenen  
Farben, 24.95 Art.-Nr.: 31599/00-03

KUGELVASE
auf Gestell, 12,3 x12,3 x13,5 cm
14.99 Art.-Nr.: 24837

AUFBEWAHRUNGSKORB
faltbar aus Pappe/ Vlies,  
farbl. sort.  27x28x27 cm
4.50 Art.-Nr.: 91903/01/04/05

Rabatte %
15 %

10 %

AUF ALLE MATRATZEN, 
TEPPICHE, HEIMTEXTILIEN, 
BOUTIQUEWARE UND 
LEUCHTEN.*2

EINMALIG AUF IHREN 
MÖBEL-, KÜCHEN-, 
ODER BADEINKAUF.*2

DEKOSTOFF 

ABVERKAUF*1 
-30%

22.99
GLAS VASE

DUSCHTUCH
100% Baumwolle, verschie-
dene Farben 13.95 Art.-Nr.: 
50035/00-03

HANDTUCH
100% Baumwolle,  
verschiedene Farben 
6.95 Art.-Nr.: 50032/00-03

VERSCHIEDENE HANDTÜCHER
100% Baumwolle, verschiedene Farben 
WASCHHANDSCHUH 16x22 cm 1.99
GÄSTETUCH 30x50 cm 2.50
HANDTUCH 50x100 cm 6.50
DUSCHTUCH 70x140 cm 12.99
Art.-Nr.: 31731/00-03



TEELICHTHALTER
Glas, ca. 8 cm, ver. Farben
1.99 Art.-Nr.: 31195

ZUGLUFTSTOPPER
7.99 Art.-Nr.: 31215/00-03

1 GALDIN VERDECKTE SCHLAUFE ca. 140x245 cm, 100% Polyester, verschiedene Farben 39.95 Art.-Nr.: 66751/00-14  
2 SCHAUKELSTUHL Bezug Stoff graubraun/Gestell Buche schwarz matt, ca. 67,5x80x90 cm 250.- Art.-Nr.: 200640/00  
3 FLAUSCHTEPPICH ca. 160x230 cm 169.-  
4 COUCHTISCH weiß, ab 119.- 5 BILDERRAHMEN MDF, Glas schwarz, 4-teilig, 89.95 Art.-Nr.: 3362800

2

3

4

5

1

KISSENHÜLLE
ver.Farben
45x45 cm 9.99 Art.-Nr.: 32461/00-03 
30x50 cm, 8,99 Art.-Nr.: 32462/00-03 
60x60 cm, 14,99 Art.-Nr.: 32496/00-03

TEELICHTHALTER HAUS 
Metall/Holz, 15x22x10 cm
ab 9.99 Art.-Nr.: 2654

ab 9.99
KISSENHÜLLEN

SCHLAUFENSCHAL 
145x245 cm, 100% Polyester,  
verschiedene Farben 
34.99 Art.-Nr.: 28640/00-03

PREMIUM DECKE MIT ÄRMELN
150x240cm, 100% Polyester, verschiedene 
Farben, 34.99 Art.-Nr.: 40004/00-02

Zeit zu kuscheln

DEKO

ab 9.99

HÖFATS TISCHFEUER 
verschiedene Farben  
ab 159.- Art.-Nr.: 203016/01

KISSEN GEFÜLLT
Kissen gefüllt ca. 40x40 cm, 
senf/schwarz, verschiedene  
Ausführungen 12.99  
Art.-Nr.: 40973/00



4 WSV 23/24

Alle Preise = Abholpreise in € inkl. MwSt.;  
ohne Kissen und Deko, ohne Lieferung und Montage 

CENTASTAR VEGGIE FASERDECKE
mit veganer Endloshohlfaser
Ganzjahresdecke, 135x200 cm, 900 gr 89.95
Ganzjahresdecke, 155x220 cm, 1150 gr 109.-
Ganzjahresdecke, 200x200 cm, 1350 gr 129.-
Winterdecke 135x200 cm, 2x525 gr 139.-
Winterdecke 155x200 cm, 2x700 gr 179.-
Art.-Nr.: 41700/02-05

 SATIN BETTWÄSCHE
100% Baumwolle, Reißverschluss
135x200cm 19.95
155x220cm 29.95
200x200cm 44.95
Art.-Nr.: 21080/00-05

FARBENFROH ODER SCHLICHT
DEIN BETT IN NEUEN FARBEN

1 S. OLIVER SATIN BETTWÄSCHE100% Baumwolle, Reißverschluss, 
ca. 135x200 cm 34.99155x220 cm 44.99 Art.-Nr.: 31317/00-03 
2 WÄSCHESAMMLER Polyester, ca. 45x38 cm, 29.99 Art.-Nr.: 2551 3 NACKEN-
STÜTZKISSEN Viskoelastik, Stoff weiss gesteppt, Seite Mesh schwarz, ca. 50x32 
cm 29.90 Art.-Nr.: 20252600 4 KONTUR-SCHLAFKISSEN Viskoelastik, Stoff weiß 
gesteppt, Seiten Mesh schwarz, ca. 36x60 cm Art.-Nr.: 202527/00 19.90

1

CENTASTAR 
GANZJAHRESBETT ELEGANCE
135x200 cm, 2x240 gr. 129.-
155x220 cm 179.-
Art.-Nr.: 50055/00-01

WINTERBETT
135x200 cm, 2x320 gr. 179.-
155x220 cm, 2x400 gr. 239.-
Art.-Nr.: 50055/02-03

KOPFKISSEN
40x80 cm 49.95
80x80 cm, 1000 gr. 64.95
Art.-Nr.: 50056/00-01

3

4

MATRATZENAUFLAGE
wasserdichte Folienlaminierung,
in verschiedenen Größen erhältlich,
ab 35.95 Art.-Nr.: 73800/00-07

ab 35.95
MATRATZENAUFLAGE

2



KASETTENDECKE
90% Daune/10% Feder, neue Klasse 1
Medium 135x200 cm, 600 gr. 99.-
Medium 155x220 cm, 750 gr. 119.-
Medium 200x200 cm 900 gr. 149.-
Warm 135x200 cm, 900 gr.119.-
Warm 155x220 cm, 1140 gr. 149.-
Art.-Nr.: 40862/00-05

KOPFKISSEN
85% Feder/15% Daune,  
weiße neue europäische Daune
fest 40x80 cm, 600 gr. 19.95 
fest 80x80 cm, 1150 gr. 29.95
Art.-Nr.: 40879/00-01

 SATIN BETTWÄSCHE
100% Baumwolle, Reißverschluss
135x200 cm 27.95
155x220 cm 37.95
Art.-Nr.: 61606/00-01

WENDE-BETTWÄSCHE
100% Baumwolle, Reißverschluss,
verschiedene Farben
135x200 cm 24.99
Art.-Nr.: 31164/00-02

KISSEN GEFÜLLT
Kissengefüllt 40x40 cm senf/
schwarz, verschiedene  
Ausführungen 12.99  
Art.-Nr.: 40973/00

BIBER SPANNBETTTUCH
100% Baumwolle, 90x190 cm 
14.95 Art.-Nr.: 31232/00-05

ab 99.–
BETTDECKEN

ab 24.99
BETTWÄSCHE

auf alle  Heimtextilien*2

-15%

KASETTENDECKE HEIMATGLÜCK
weiße neue schwäbische regionale 
Weidegänsedaune und Feder Klasse 1
Medium 135x200 cm, 620 gr. 299.-
Medium 155x220 cm, 780 gr. 399.-
Warm 135x200 cm, 840 gr. 349.-
Warm 155x220 cm, 1080 gr. 449.-
Art.-Nr.: 50067/00-03
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Alle Preise = Abholpreise in € inkl. MwSt.;  
ohne Kissen und Deko, ohne Lieferung und Montage 

VINTAGE KNÜPFTEPPICH
200x300 cm 1199.-
Art.-Nr.: 441626/02

PATCHTEPPICH
140x200 cm 239.-
170x240 cm 339.-
Art.-Nr.: 442970/00, 442971/00

JUTETEPPICH
ca. 100 cm rund 39.99
ca. 120 cm rund  69.99
Art.-Nr.: 442672/00/01

PENDELLEUCHTE
schwarz/coffee/beige/taupe,  
Breite 85 cm, 6x E27 ohne LM
129.- Art.-Nr.: 802368

RINDERFELL
alles Unikate 179.- 
Art.-Nr.: 437298/00

WOLLTEPPICH
120x180 cm 129.-
160x230 cm 229.-
Art.-Nr.: 442668/00/01

1 WEBTEPPICH ca. 140x200 cm, 399.-  
Art.-Nr.: 442914/02 2 REGAL ab 139.- 
3 WANDBILD ab 250.-  
4 POUF ca. 30x40 cm, ab 37.99

1

2

4

3

TISCHLEUCHTE
schwarz/Stoff grau/innen weiß 
oder  schwarz/Stoff weiß,  
ca. 34 cm, E14 ohne LM
27.99 Art.-Nr.: 801534/01

TISCHLEUCHTE
schwarz/gold, Höhe 29 cm, E14 ohne LM
25.99 Art.-Nr.: 802111



TISCHLEUCHTE
Nickel, GU10 ohne LM, Höhe 45 cm, 
mit Schalter 35.- Art.-Nr.: 801353/01

DECKENLEUCHTE
schwarz/gold,  4xE27 ohne 
LM, ca. 51x22x47 cm 
79.- Art.-Nr.: 800510  

PENDELLEUCHTE
schwarz/gold, 6xGU10 ohne LM, 
Länge 115 cm, Höhe anpassbar
99.- Art.-Nr.: 801951

LED TISCHLEUCHTE
Alu/schwarz mit 17W 900lm, 3800K-
4200K, Höhe 18 cm, Touch/Sensor-
dimmer 89.- Art.-Nr.: 801739

LED STEHLEUCHTE
schwarz mit 23W 2700lm, 
Höhe 118 cm, dimmbar 
119.- Art.-Nr.: 801592/01

LED WANDLEUCHTE
schwarz, mit 8W 750 lm, 
Ausladung ca. 55 cm, 
dimmbar, schwenkbar
89.- Art.-Nr.: 801626

VINTAGETEPPICH
133x190 cm 189.-
200x290 cm 399.-
Art.-Nr.: 442236/01/03

ORIENTTEPPICHE
1 Bidjar ca. 200x300 cm 3990.-  1995.- Art.-Nr.: 429484
2 Mir ca. 120x180 cm 389.-  195.- Art.-Nr.: 441530/04
3 Lori ca. 140x200 cm 1.290.-  645.- Art.-Nr.: 44157

HANDWEBTEPPICH
170x240 cm 279.-
Art.-Nr.: 442710/03

ab 39.99
TEPPICHE

ab 189.-
VINTAGETEPPICH

LED STEHLEUCHTE
schwarz, Höhe 122 cm, mit 
8W 750lm, 4fach Touch,  
schwenkbar
125.- Art.-Nr.: 801627

STEHLEUCHTE
Nickel, Höhe 151cm, GU10 
ohne LM, mit Schalter
59.90 Art.-Nr.: 801352/01

Rabatt auf  

Orientteppiche
-50%

auf alle Leuchten & 

Teppiche*2

-15%



Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Generell Verkauf solange Vorrat reicht. Alle Preise in    inkl. MwSt. Modell-, Farb- u. Maßabweichungen, sowie Preisirrtümer, Preisanpassungen u. Liefermöglichkeiten vorbehalten. 
Aktion gültig nur für Neuaufträge bis 17.02.2024. Bei der einzelnen Ware wird der niedrigste Gesamtpreis angegeben, der innerhalb der letzten 30 Tage vor Anwendung der Preisermäßigung angewendet worden ist.  
Von Aktionen ausgenommen sind Oberflächen aus Naturstein sowie Handwerkerleistungen. Angebotspreise der Artikel ohne Sonderausstattung und Dekoration. Gemäß Sonderbestimmungen für die Möbel-Garantie unter  
www.moebel-rogg.de/service/moebelgarantie/
*2 ausgenommen bereits reduzierte Waren, Werbewaren, im Prospekt beworbene Waren sowie Ausstellungsstücke

Möbel Rogg Balingen GmbH & Co. KG 
Widerholdstraße 20 · 72336 Balingen

Öffnungszeiten:
Mo–Fr	 10.00 –19.00 Uhr
Sa 	 10.00 –18.00 Uhr

Möbel Rogg Reutlingen GmbH & Co. KG 
Karl-Henschel-Straße 30 · 72770 Reutlingen

Öffnungszeiten:
Mo–Sa 10.00 –19.00 Uhr

ROGG&ROLL Balingen
Wasserwiesen 19 · 72336 Balingen

ROGG&ROLL Reutlingen
Karl-Henschel-Straße 30  
72770 Reutlingen
Öffnungszeiten: 
Mo–Sa 10.00 –19.00 Uhr

Öffnungszeiten:
Mo–Fr	 10.00 –19.00 Uhr
Sa 	 10.00 –18.00 Uhr

Rogg DISCOUNT Balingen 
Widerholdstraße 20 · 72336 Balingen

Öffnungszeiten:
Mo–Fr	 10.00 –19.00 Uhr
Sa 	 10.00 –18.00 Uhr

BALINGENBALINGEN

PROFI REIBE
Edelstahl / Kunststoff
39.99 Art.-Nr.: 36903/00

GEMÜSETOPF
Edelstahl, rostfrei, 8,8 Ltr
49.99 Art.-Nr.: 7626-00 

ESSIG-/ÖLSPRÜHER SET 
Glas/Edelstahl/Kunststoff 
17.99 Art.-Nr.: 33403/00

GRIFF-/SERVIERBRETT
Akazienholz, 60x20 cm
36.99 Art.-Nr.: 19347/00

STAPELBECHER
330 ml, 0.99 Art.-Nr.: 36585

KAFFEEMASCHINE
49.99 Art.-Nr.: 21853/00

STELIO TOASTER
aus Edelstahl
49.99 Art.-Nr.: 21854/00

SALATSCHLEUDER
Kunststoff/Edelstahl
39.99  
Art.-Nr.: 42995/00

KOMBISERVICE
für 4 Pers. 16-tlg., Hartsteinzeug
verschiedene Farben 
39.99 Art.-Nr.: 25128/00, 25130/00

VORRATSDOSENSET
Kunststoff nordic green
6-teilig 39.99 Art.-Nr.: 25124/00

PFANNEN-SET  
 Ø 20 cm/Ø 28 cm,  
für alle Herdarten geeignet 
69.99 Art.-Nr.: 24480/00

TOPFSET
Quality One 5-tlg., Edalstahl 
rostfrei, alle Herdarten geeignet
249.- Art.-Nr.: 26138/00

SHOP
in Balingen und Reutlingen

Über 1000 
kostenlose Parkplätze

Barrierefreies
Kaufhaus

0.99
STAPELBECHER

MESSERBLOCK
7-tlg.
59.99 Art.-Nr.: 24480/00

Rabatte %
-15%

-10%

AUF ALLE MATRATZEN, 
TEPPICHE, HEIMTEXTILIEN, 
BOUTIQUEWARE UND 
LEUCHTEN.*2

EINMALIG AUF IHREN 
MÖBEL-, KÜCHEN-, 
ODER BADEINKAUF.*2


